



▲消防官兵正在救援。

◀车祸现场。

本报记者 陈鸿儒 摄

砰！两辆车车头面目全非

一辆驾驶室被压扁，一辆车头被砸烂，两人受伤

本报济宁4月25日讯 (记者 陈鸿儒 通讯员 付永敢) 24日清晨，济宁市高新区发生一起车祸，一辆满载钢板的大型拖挂货车与一辆水泥罐车相撞，钢板在惯性的作用下向前窜出，将货车驾驶室压扁，并将水泥罐车的车头砸烂。

4月24日5时12分，济宁市高新区消防大队的消防战士刚

刚处理完一起事故，将被困者救出，还未来得及返回就又接到另一个交通事故报警：高新区柳行立交桥北侧，一辆满载钢板的大型拖挂货车与一辆水泥罐车发生碰撞，沉重的钢板将货车驾驶室压扁，车内一人被困。

消防官兵立即马不停蹄地赶赴现场。在现场看到，一辆大型拖挂货车上满载钢板，驾驶

室被后面的钢板挤扁。车头上3块钢板在惯性的作用下窜往前方，将那辆水泥罐车的车头砸得面目全非。拖挂货车副驾驶位置上有一名被困者，由于腿部被变形的车头挤住，无法动弹。

由于钢板太重，破拆器材派不上用场，赶到现场处理交通事故的交警立即联系吊车赶

赴现场，消防官兵则准备好破拆工具，准备实施救援。吊车到场后，将压住车头的钢板移开。消防官兵立即展开救援，对卡住被困者的部位实施破拆，从车窗处将被困者抬出，送上120急救车送医治疗。

据两车司机介绍，拖挂货车自北向南行驶，水泥罐车由南向西拐弯，拖挂货车车速过

快，看到险情后立即踩刹车减速，所载钢板在惯性的作用下，将货车驾驶室挤扁，高出驾驶室的3块钢板向前飞出，正好砸在水泥罐车的车身右侧，同时压在拖挂货车的车头上。事故发生后，水泥罐车驾驶员受轻伤，自行下车，并将拖挂货车驾驶员位置的车玻璃砸破，协助驾驶员逃出车外。

开着面包车 专偷绿化树

一男子因盗挖16株花草树木被刑拘



盛某作案用的面包车。

本报济宁4月25日讯 (记者 黄广华 通讯员 郑龙君 刘敦山) 为了美化自家的环境，竟然趁夜开着面包车(如左图)去偷挖路边的名贵绿化花草树木。近日，梁山一名男子因盗挖16株花草树木被刑事拘留。

梁山县拳铺镇盛庄村的盛某生活富裕，还是一位“名贵花草树木”的爱好者。今年春天以来，他在自家新盖二层小楼的房前屋后栽植了诸如日本樱花、红叶枫、石楠球等许多名贵花草树木。就在他家鲜花盛开、姹紫嫣红的时候，公安民警也主动找上门来。

原来，盛某在驾车外出途中，将目光瞄向了省道、县道公路两旁栽植的花草树木。今年2月初的一天晚上9点多钟，盛某开着面包车，来到徐集镇蔡林村路东侧的梁济公路路东侧的绿化带里，偷偷挖走了两棵雪松，栽到了自家两侧。随后，他看到吴楼村路北侧的两棵矮松也很漂亮，于是，趁夜开车偷挖回家栽到大门两侧紧挨着雪松的地方。之后，盛某一发不可收拾，经常夜间开车外出偷盗被他盯上的花草树木。4月20日夜间11点半钟左右，盛某在拳铺镇泰福路于东风路的交叉路口刚盗挖完两株红叶枫，装车逃离现场时，被拳铺派出所民警当场抓获。

梁山县公安局拳铺派出所办案民警查实，短短两个多月的时间，盛某盗窃回家的花草树木有雪松2株、海棠2株、龙柏球4株、日本樱花4株、玉兰1株、石楠球2株等，价值2000余元。归案后，盛某对作案8次盗挖16株花草树木的违法犯罪事实供认不讳。

车主路边偶遇套牌车

本报济宁4月25日讯(记者 黄广华 见习记者 韩伟杰 通讯员 戴永森) 4月22日，济宁一位车主在市区办事途中偶然发现有辆车套用了自己的车牌号(如下图)，于是报警。

“下午5点多，我开车路过粉莲街，看见路边一辆停着的白色本田车，车牌号和我的一模一样。”25日下午，市民卢先生告诉记者，一年前他便知道有车冒充了自己的车牌号，“在济宁发现过三四次，但一直没抓到。”

发现套牌车后，卢先生用自己的轿车堵住套牌车后报警。冒牌车主见警方要来，拔下车钥匙弃车而逃。随后赶到的济宁交警一大队民警将套牌车拖走。

采访中民警告诉记者，事发后，套牌车的车主一直没有到交警部门来处理。



被查扣的套牌车。